



联合国  
安全理事会



Distr.  
GENERAL  
S/13010  
8 January 1979  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

---

一九七九年一月八日越南常驻联合国代表给  
安全理事会主席的信

我荣幸地随函附上一九七九年一月五日柬埔寨救国民族团结阵线中央委员会驳斥波尔布特—英萨利集团进行诽谤的声明，供你参考，并请你将它作为安全理事会的文件散发。

常驻联合国代表  
特命全权大使  
何文楼（签名）

附 件

柬埔寨阵线驳斥波尔布特—英萨利集团  
进行诽谤

一月六日河内越南新闻社——柬埔寨救国民族团结阵线中央委员会于一月五日自柬埔寨解放区发布下列声明：

最近，国际反动派的走狗，波尔布特—英萨利反动集团，恣意诽谤，歪曲柬埔寨人民的正义斗争。为了同一目的，他们在一九七八年十二月三十一日和一九七九年一月一日鼓噪大喊，向联合国安全理事会主席提出呼吁。

波尔布特—英萨利集团想要使用这个花招来否定柬埔寨人民的唯一真正代表以及当前领导人民和革命武装部队对该集团残暴统治进行斗争的柬埔寨救国民族团结阵线的作用，并蒙蔽世界公众，企图挽回它的败亡。

柬埔寨救国民族团结阵线中央委员会彻底驳斥波尔布特—英萨利集团这种企图把柬埔寨问题带到联合国安全理事会的诽谤和欺骗行动。

众所周知，自从柬埔寨于一九七五年四月十七日获得全面胜利以来，波尔布特—英萨利叛徒集团即强行实施了一套极其残暴的统治，对柬埔寨人民犯下了无数的罪行，使柬埔寨民族濒临灭亡绝境。为了救国自救，柬埔寨各阶层人民，甚至包括波尔布特—英萨利政权的政府人员和士兵，都勇敢地起而推翻该集团这一蓬勃发展的斗争自然导致柬埔寨救国民族团结阵线的成立，从此获得了一个又一个的胜利，解放了广大的地区。

推翻波尔布特—英萨利反动集团的爱国斗争是正义的，它是柬埔寨的内部事务，

必须由柬埔寨人民自行解决。 柬埔寨人民的唯一真正代表，柬埔寨救国民族团结阵线在联合国任何有关柬埔寨问题的讨论中必须有发言权。

背叛了人民和民族利益的波尔布特—英萨利集团并不能代表任何人。 世界人民久已洞察其本性，并强烈谴责其倒行逆施。 不管这个集团采取什么样的欺骗方式，它都骗不了任何人，注定遭受可耻的失败。

柬埔寨救国民族团结阵线代表柬埔寨人民呼吁东南亚和世界其他各国的政府和人民以及各国际组织和国家组织，为了和平和正义，向柬埔寨人民为建立一个和平、独立、自由、民主、进步和繁荣的柬埔寨而进行的正义斗争表示同情和给予支持。 这将有助于巩固东南亚和世界其余地区的和平与安定。

在柬埔寨救国民族团结阵线的正义旗帜下，柬埔寨人民必将能够驱逐波尔布特—英萨利反动集团。 柬埔寨的前途必须由柬埔寨人民决定。

-----